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Me datë 29.08.2024, në ambjentet e pallatit të kulturës “Hasan Prishtina”, u zhvillua konsultim publik për “Planin e arsimit parauniversitar në bashkinë Kukës, 2026-2028”.
Takimi hapet nga drejtuesja e Arsimit dhe Sportit në Bashkinë Kukës, zj. Albana Elezaj.
Plani I Arsimit parauniversitar ka për qëllim rritjen e cilësisë dhe përshtatjen e objektivave me nevojat reale të komunitetit.
Zv/krryetari i bashkisë z. Fadil Morina: Ka një vision të qartë për përmirësimin e institucioneve arsimore.
Shkëlqim Dulla: Bashkia Kukës synon të zhvillojë një sistem arsimor parauniversitar gjithëpërfshirës.
Misioni që ka bashkia: Të krijojë mundësi që cdo fëmijë të ketë një mjedis të përshtatshëm. 
Të gjitha godinat janë në kushte të mira. Situacioni mësimor dhe i kurikulës.
Kemi të dhëna për mësuesit, nxënësit dhe komunitetin rom.
Plani është një document që përcakton objektivat dhe synon: 
1. Një edukim të qëndrueshëm dhe të aksesueshëm për të gjithë fëmijët dhe nxënësit. 
2. Të rrisë kapacitetin e trajnimit të mësuesve
I pranishëm: Ku mund të gjejmë shkollat ku do të bëhet rikonstruksion?
Drejtoria e Arsimit:- Kemi një listë me shkollat ku do bëhet rikonstruksion. Janë prioritet shkollat e fshatit.
Aktualisht kemi mbingarkesë në disa shkolla. Duhet të shihet mundësia e rishpërndarjes. Shkolla e Gostilit ka mbikëqyrje nga bashkia. 
Drejtori I Arsimit: K. Gërbolli: Plani është I mirë në letër por duhet të fokusohemi te problemet që janë realisht të mëdha dhe ne duhet t’u japim zgjidhje. Ka disa shkolla ku duhet të bëhen ndërhyrje të menjëhershmëe. Kemi mbingarkesë në qytet. Plani duhet të jetë konkret, të investohet në shkolla. Duhet të kemi rezultate konkrete, objektiva të realizueshme. Kemi bërë disa ndërhyrje. 
Destan Spahiu (anëtar këshilli): Realisht është një plan I realizueshëm. Në cilësinë e anëtarit të këshillit dhe komisionit për arsimin, do të jem mbështetës. Të gjitha planet që kalojnë do të jenë të aksesueshme. Në aspektin financiar, për cdo aktivitet që do të bëhet, ne do të jemi në gadishmëri për ta kaluar. Falenderoj të gjithë ata që morën pjesë në procesin e punës për hartimin e këtij plani.
B.Onuzi (shoqëri civile):- Jam I nderuar që marr pjesë. Të gjitha bashkitë e vendit kanë përpara një plan që dueht miratuar.Kam ndjekur procesin nga afër dhe në këtë kontekst jemi brenda afateve. Kemi të gjithë komponentët për të mbështetur këtë plan. Një tjetër aspect: Ky plan do të konkurojë me të gjitha planet e bashkive të tjera. 
Kemi një vëmendje për shkollat në qendër. Duhet mundësuar rritja e kapaciteteve të mësuesve dhe edukatorëve. Fëmijët e kopshteve të kenë mjete didaktike. 
Besmir Billa (përfaqësues I Avokatit të Popullit): Ju falenderoj për këto lloj iniciativash. Do kisha dëshirë të kishte më shumë diskutime dhe më shumë pjesëmarrje nga këshilli bashkiak. Duhet më shumë vëmendje nga parlamenti local dhe komuniteti I prindërve. 
E ndoqa planin. Jam I bindur që bashkia e ka vëmendjen por duke qenë se financat janë të pamjaftueshme, bie efikasiteti. Në shumicën e shkollave mungojnë tualetet dhe ato që janë, gjenden jashtë kushteve elementare. Bashkia duhet të ndërhyjë të paktën për këto gjëra që janë kryesore. Një problem tjetër është dhe rrethimi I shkollave. Në procesin e anëtarësimit në BE do të ketë shumë fonde dhe shumë shkolla do të aplikojnë të kenë një NIPT, të kenë një buxhet të vetin dhe kjo është e realizueshme. 
Destan Spahiu: Kosova ka një strukturë të tillë. Ne duhet të marrim eksperiencat më të mira.
Mbyllet takimi.
Kukës, datë 29.08.2025
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