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I mbajtur sot më datë 31.03.2022, ora 10 në salllën e mbledhjeve  të Këshillit Bashkiak .U zhvillua  mbledhja e rradhës e Këshillit Bashkiak , bazuar ne ligjin 139/2015 “Per veteqeverisjen vendore “ dhe rregulloren  për organizimin  e funksionimin e Këshillit Bashkiak . Ne mbledhje morën pjese ;Anilda Biba ,Sami Mata, Nazmije Mustafa ,Destan Spahiu , Burim Bilali, Elmira Brahaj, Fatmir Gjuta, Aurora Guska, Arbron Vata, Ismail Selimaj, Abdulla Domi, Republika Tusha , Astrit Cengu, Yllda Zeneli, Shpresim Dida, Onerda Sopaj, Bujar Syla,Nebi Ramallari, Rubin Omuri, Tigri Braha, Bledar Lleshaj, Valion  Muja, Astrit Dobrushi , Abedin Oruci.
Lexohet rendi i ditës :
Projektvendim “Për dhënien e ndihmës ekonomike  nga fondi 6% për muajin shkurt 2022
Projektvendim “Për dhënien e titullit “Qytetar Nderi” i  Bashkise Kukes ,z.Afrim Qemal Avdaj.
Projektvendim “Per Miratimin e tavaneve përgatitore  të shpenzimeve  të  programit buxhetor afatmesëm 2023-2025
Projektvendim “Për një ndryshim në buxhetin e vitit  2022,për  financimin e investimeve  në rrugët e fshatrave  Nange ,Kolsh ,dhe Shtiqen 
Projekt vendim “Për  dhënien në pordorim të stadiumit “Kukësi Arena “shoqërise Futboll Club Kukësi ”Sh.A
Projektvendimn “Për miratimin e vendepozitimeve  te përkoshme  të mbetjeve urbane  dhe inerte  në njësitë administrative të Bashkise Kukës .
Projektvendim  “Per dhenien  në pordorim te një sipërfaqeje 1.3327ha , nga fondi  pyjor /kullusor   për objektin HEC ”Lajthia –Kolesjan-Domaj” ne funksion te aktivitetit  të shoqërisë “Lajthia &Kolesjani Energy” SH.P.K
Hidhet ne votim rendi i ditës , miratohet.
Te ndryshme : Heqje mandati z.Liridon  Duraku 
Miratohet ,
Shqyrtohet projekt vendimi nr 1. Nazmije Mustafa ,kryetare e komisionit të financës  dhe ekonomisë, lexon numrin e familjeve  përfituese për cdo njesi administrative .Shuma është konform VKM. Ju ftoj ta miratojme. Nuk ka pyetje. Hidhet në votim  .Të gjithë pro.
Shqyrtohet pika nr 2
Destan Spahiu ,kryetar i komisionit lexon projektvendimin  dhe relacionin.
Sami Mata :Është propozim  i një grupi  të antarëvë  të Këshillit Bashkiak . D.Spahiu :-Ju propozoj ta miratojmë  dhënien e titullit  “Qytetar Nderi”.
z.S Gjici: -Doktorin e kam njohur për shkak të detyrës. Ai ju ka shërbyer  në mënyrë të jashtëzakonshmë  qytetareve tane , sidomos të sëmurëve me dializë  dhe sidomos ne periudhën e pandemise, ku në mënyrë tepër humane  i ka ndihmuar kuksianët. 
R.Tusha : Përveç  të gjithave sa u thanë më sipër , z.Afrim Avdaj  e meriton këtë titull , prej një muaji spitali ynë  nuk ka skaner dhe te gjitha vizitat mjeksore kryhen atje. Hidhet ne  votim. Miratohet me të gjitha votat pro. 1 Abstenim. Aurora Guska largohet nga mbledhja .
Shqyrtohet pika 3: Nazmije Mustafa, projektvendimi jep informacion të sakte  e konciz  për tavanet e shpenzimeve  dhe është konform vendimeve  te Këshillit të Ministrave  dhe vendimit të Këshillit Bashkiak Kukes ,si dhe udhezimet  për përgatitjet e buxhetit .
Ne cilesine e kryetares se komisionit ,ju ftoj ta miratojmë kete projektvendim .Hidhet në votim .Miratohet me shumicen e votava .
Shyrtohet pika4. Fjalen e merr kryetrja e komisionit zj.Nazmije Mustafa. Ky  projektvendim ka kaluar ne mbledhjen e komisionit . Ndryshimin i buxhetit konsiston në projektin e rrugëve  Nange , Kolsh, Shtiqen. Burimet e fondeve sigurohen nga ndryshimi i planit të të ardhurave . Ju ftoj ta miratoni. S. Gjici:- Lidhur me ndryshimin e planit të të ardhurave, performance e drejtorisë na mundëson kryerjen e këtyre investimeve. Rritja e të ardhurave është ndikuar edhe nga rritja e taksës së pastrimit për bizneset dhe institucionet. Janë mbledhur dhe taksat e prapambetura. N. Ramallari: Pse nuk investohet në rrugën e fshatit Mhole?
S. Gjici: Do I marrim me radhë. Nuk kemi fonde të mjaftueshme për t’i bërë të gjitha.
A. Oruçi: Pse nuk bëhët një rrugë me trotuarë në Gostil ku ka shumë aksidente?
Pse janë rritur taksat për bizneset? 
S. Gjici: Në Gostil u bë mbikalimi dhe u ndërpre për shkak të rrugës së aeroportit. Hidhet në votim. Miratohet me të gjitha votat pro. 1 Abstenim.
Shqyrtohet pika 5 “Për dhënien në përdorim të Stadioumit Kukës Arena shoqërisë “Futboll Club Kukësi” Sh. A.
Destan Spahiu:- Si kryetar i komisionit ju informoj se ky projektvendim është kaluar në komision. Afati i përdorimit është 10 vjecar. A. Oruçi:-Pse ky afat 10 vjecar?
Drejtoria Juridike:- Ndryshimet në ligjin për sportin, njësitë mënaxhojnë dhe mbështesin shoqëritë sportive. Projektvendimi është i mbështëtur në ligj. Afati do të jetë 10 vite. Detajet e tjera do të përcaktohen në kontratë. Hidhet në votim. Votohet me 18 vota pro.
Shqyrtohet pika 6. Projektvendimi është shqyrtuar në mbledhjen e kaluar. Është plotësuar dokumentacioni i kërkuar nga ana e disa anëtarëve të këshillit. Hidhet në votim. Miratohet me shumicën e votive. 2 vota kundër.
Shqyrtohet pika 7. Tigri Braha:- Është shqyrtuar në komisionin e pyjeve dhe bujqësisë. A. Oruçi:- Ky subjekt le të bëjë një shkollë në shërbim të komunitetit. Hidhet në votim. Miratohet me shumicën e votive.
Shqyrtohet pika shtesë në rend dite “Për heqjen e mandatit të z. Liridon Duraku”. Anila Biba shpjegon se nga informacioni i sjellë nga Drejtoria e Kufirit, rezulton se ky shtetas është larguar nga Shqipëria. Hidhet në votim. Nuk miratohet. Vetëm 9 vota pro.
Astrit Cengu: Kërkoj të rregullohet një rrugë në Meteor pasi është shumë e dëmtuar.
S. Gjici: Do e shohim mundësinë e rregullimit.
Mbyllet mbledhja në orën 11:30.

 

